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Masa rotundă în cadrul proiectului european  

 “DIPLOMACY” – Program masteral în Diplomație Culturală”  

 

 

Universitatea Hyperion din București  a găzduit pe 12 august, în Sala 2.5, masa 

rotundă organizată în cadrul proiectului european “DIPLOMACY” – Program masteral în 

Diplomație Culturală”. Tema acestei mese rotunde a Necesitatea Diplomatiei Culturale 

pentru societatea românească şi europeană  

Domnul profesor universitar doctor Leonida Moise, în calitate de manager a realizat o 

scurtă prezentare a obiectivelor și scopului proiectului. Totodată, a expus celor prezenți 

principalele activități desfășurate în cadrul proiectului pentru primele trei luni. 

Domnul profesor Dănuț Chireac, expert metode de cercetare a prezentat elementele 

principale ale : Raportului tehnic nr.1, Cuprinsul ghidului, și Primul capitol al acestuia. 

În continuare, doamna conf.univ.dr. Mirela Arsith, expert știintific tehnici de valorizare a 

patrimoniului a prezentat în cadrul studiului care implică analiza inserţiei pe piaţa muncii a 

tinerilor absolventi ai domeniilor de studii relevante pentru Diplomația culturală următoarele: 

power point, structura studiului, ghidul de interviu pentru angajatori și chestionarul.  

Domnul conferențiar doctor Mihai Păunescu, expert modele de parteneriat public – 

privat, în cadrul studiului vizând identificarea actorilor activi în domeniul Diplomației Culturale 

din România si implementarea unui focus-group, a prezentat: planul cercetării, metodologia 

cercetării și interviul de cercetare. 

Pe parcursul prezentărilor realizate de către experții pe termen lung în cadrul proiectului 

“DIPLOMACY” – Program masteral în Diplomație Culturală” au intervenit domnii Bogdan 

Popescu (ICR), Karol König (Ministerul Culturii), Vasile Burtea (Ministerul Educației 

Naționale), în calitate a de reprezentanți ai partenerilor sociali cu întrebări, propuneri și sugestii, 

alături de alte persoane aflate în sală. 

Prezentările și discuțiile ce au avut loc în cadrul primei mese rotunde din cadrul 

proiectului s-au axat pe identificarea tehnicilor și metodelor de cercetare necesare dezvoltării 
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unui program masteral interdisciplinar si inovativ la nivel mondial, având ca disciplină de studiu 

Diplomația Culturală , pentru îmbunătățirea formării de calitate a resurselor umane, la care se 

adaugă dezvoltarea calităţii comunicării dintre mediul academic și cel privat, îmbunătăţirea 

serviciilor oferite studenţilor şi profesorilor în scopul creşterii gradului de integrare a studenţilor 

pe piaţa muncii, dezvoltarea rutelor flexibile de învăţare pe tot parcursul vieţii, creşterea 

accesului la educaţie şi formare prin promovarea reţelelor virtuale. 

Drăgulin Sabin Daniel (ETL- informare publicitate) 


